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Matematyka

Matematyka, liczby, szkota podstawowa

Poziom trudnosci: Sredni

1. 5*3+8+4/2*3+48\\12
= A-79
= B - wiecejniz 70
C-65
D-48
E-32

2. Réwnolegtobok ma pole wynoszace 96 metréw kwadratowych. Jego wysoko$¢ wynosi
1200 decymetréw kwadratowych. Oblicz jego wysokos¢. Wynosi ona :
= A - 8 metréw kwadratowych
B - 800 centymetrow
C - 66 centymetréw kwadratowych
D - 0,12 kilometrow kwadratowych
E - 80 decymetrow

3. Romb ma jedng przekatng wynoszace 8 cm. Druga jest 1,5 razy dtuzsza. Oblicz pole i
obwod.

o A - 96 centymetrow kwadratowych i 40 centymetréw
o B - 8 centymetréow kwadratowych i 32 centymetréw

o C - 11 metréw kwadratowych i 4 metry

o D - 0,34 decymetréw kwadratowych i 28 centymetrow

4.

w

*3/6+3,5/1,25
A-4
B-12
C-8
D-16

O O O O

5. (7*6/3,5+4)/8*3,5
oA-7
o B-12
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Karta odpowiedzi

1. A, B,
2.B, E,
3.A
4. A
5A
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